

新闻南京

Nanjing

民生为本 民利至上

一周内可能出现 35℃ 高温
详见 B13 版

闹市区和节假日 停车要多掏钱

B3

■南京将改革停车收费管理办法,通过价格杠杆来调节停车矛盾、缓解繁华地段的交通拥堵 ■将来,繁华地段停车收费明显高于非繁华地段;路内停车收费高于路外;地面停车收费高于地下

把人撞成重伤至今未脱离危险,拿出 11 万元后打起退堂鼓 肇事者突击卖房举家“潜逃”

身为医院医务科科长的张林突然办理了内退手续,还把刚装修好的房子也卖了,带着妻子不知去向。得知这个消息,苏勇当时就傻了。妻子杨芳被张林撞成颅脑等多处重伤,至今躺在重症监护室里。张林这一走,找谁去要钱支付高昂的医疗费用呢?

肇事者曾拿出 11 万元

今年 4 月 1 日,黑墨营路阳光嘉园附近,46 岁的杨芳走在人行横道上时,一辆“切诺基”将她撞倒在地。

肇事者是 56 岁的张林,下关某医院医务科科长,去年 11 月份才拿到驾照。张林慌忙将伤者送到江苏省中西医结合医院,经诊断,杨芳颅脑骨折,颅内出血,腿部骨折以及肾脏挫伤等复合伤。当晚,杨芳的丈夫苏勇得到消息后,立即从外地赶回南京。

杨芳被推进重症监护室,一天内动了两次颅脑手术,陷入长期昏迷状态。苏勇从交警一大队得知,肇事车没有年检,没有任何保险。4 月 19 日,交通事故认定书下达,认定“张林驾驶机动车,经检验不符合技术标准的机动车,经人行横道疏于观察,未停车让横过马路的行人先行,根据‘交通安全法’相关条款认定张林负全责。”

在最初的抢救阶段,张林态度还是比较积极,次日就派人送了一万元到医院,此后每隔两三天,他都要派人送八千到一万元过来,他还让妻子到医院里找杨芳家属哭诉,表示一定尽力抢救伤者。到 5 月 1 日之前,张林已经支付了 11 万元的医药费。

房子卖了,举家失踪
5 月 1 日以后,苏勇找

打张林的手机,发现关机了,而且从此再没开机;打他妻子的手机,同样也是关机;打他家里的电话,竟然是“已经停机”。

苏勇感觉不对劲,找到张林所在的下关某医院。医院的回答让他大吃一惊:张林已经在 4 月中下旬办理了内退手续,已经不再来医院上班了!医院方面还告诉他,张林声称有交通事故需要处理要筹钱,把房子也卖了!苏勇当时就打了个冷战,意识到事情不妙。

他马不停蹄地赶到张林位于建宁路的家。然而,给他开门的是个陌生人——房子易主了。新房主狄先生称,他 4 月 20 日购买了张林的房子。在交钥匙的时候,张林才透露,他出了交通事故,要离开南京出去筹钱。狄先生说:“115 平方米的新房子带装修才卖 60 万元,应该说是比较便宜的。”

邻居告诉苏勇,张林已经于 4 月下旬离开南京,和妻子一起回妻子的老家内蒙古去了。

伤者无力支付后续费用

“他卖了房子,钱却没有用在为杨芳治病上,而是举家迁走。这是极大的不道德!”提起张林,苏勇既气愤又痛苦,自从张林玩起失踪,他们独力支撑着高昂的医疗费用,至今已经垫付了 10 余万元。

苏勇说,妻子在一家私企工作,收入不高且没有任



杨芳在医院重症监护室内,情况仍不明朗

何保障,而他在一家中型企业上班,要供儿子上大学和房子的贷款。“我只能东挪西借支付医药费,哪怕是上街乞讨,我也不会放弃治疗!”说着说着,苏勇忍不住抹起泪来。苏勇的侄子说,出事前后短短 50 多天,苏勇的头发就白了一半,“都是愁的!”

昨天下午,记者来到下关某医院,医务科工作人员表示,张林是科长,不过最近一段时间不在医院,什么时候回来不清楚。而院领导则表示,他出交通事故属于私人事务,“张林内退是因为身体原因,我们不知道他会借此逃避此事。”

张妻班某的单位负责人称,班某办理了 60 天的集中休假。“她丈夫出交通事故我们知道,班某说她压力非常大,整天头晕乎乎的,怕工作出问题,我们就准假了。”负责人表示,最近一段时间班某还打电话回单位,询问受害方情况,“我们也劝她勇敢面对此事,要对受害人负责,但不知道她的态度如何。”

“玩失踪”属逃避债务

南京义科律师事务所的董永斌律师认为,张林在事故中负全责,应承担相应的民事责任,他“玩失踪”属于逃避债务。

记者了解到,受害人家属已经向法院起诉,对于张林的内退工资进行保全,由法院转交给受害人支付医药费。苏勇表示,这只是部分起诉,因为妻子至今尚未完全脱离危险,以后的治疗费用以及其他相关费用目前尚无法测算。

董律师表示,在新的《道路交通安全法》中已经提出了要设立道路交通事故社会救助基金,其目的就是在受害人碰到肇事方逃逸或者拿不出钱等特殊情况下,进行紧急救助。杨芳的情况应该符合救助范围,但是目前这方面的工作尚未完全到位,现实中还没有受到救助的例子。“交通事故后无钱治疗的事例决不是一起两起,这也是对目前社会保障机制的一个挑战。”

(文中当事人为化名)
快报记者 孙玉春 文/摄

今日视频预告

www.lifenanjing.com.cn
www.生活南京.com

- 留学系列视频 务中心留学老师
- (三) 留学澳洲新西兰 专家谈乳腺癌的防治
- 专家在线答疑 时间:13:00~14:00 时间:19:30~20:00
- 嘉宾:周宁 好年华 嘉宾:李苏宜 东南
- 出国服务中心留学专家 大学肿瘤研究所所长、中
- 生健 好年华出国服务 大医院肿瘤中心主任

B5

车祸“撞”出离婚代理合同

丈夫驾车遭遇车祸,妻子心急如焚地赶到医院,然而不久就甩手而去,撂下一句话:“这就是报应”!原来,她在清点丈夫物品时,意外发现丈夫与一家律师事务所的离婚委托代理合同,落款日期正是当天。丈夫早有了婚外情,而她一直被蒙在鼓里。当天,丈夫去找律师,代理离婚官司,为了让情人放心,他特意带上了情人,回来的路上发生了车祸。

B32

用镜头记录战争现场

同样是战士,他的武器是相机。当战士们端着冲锋陷阵的时候,李杰端着相机紧随其后,用镜头记录战争现场。76 岁的李杰在朝鲜战场拍摄的照片有一部分收录在《战争在朝鲜》的画册里,《强渡阴阳江》等照片都成为了经典。



娃娃上邮票

昨天,小学生江雅展示以她的照片制作而成的个性化肖像邮票。当日,南京团市委、青少年宫和邮政局共同推出“红领巾微笑信使”行动,面向南京市少年儿童开展个性化肖像邮票大征集,制作费用中的部分款项将用于资助贫困学生。

快报记者 洪波 摄

永创教育联盟
YONGCHUANG EDUCATION LEAGUE
南京永创计算机技术培训中心
永创教育联盟合作伙伴

短期IT工程师就业特训班热招

荣誉资质: 05年、06年被评为江苏先进民办教育机构; 06年度南京市“诚信办学机构”
政府认可: 南京市科技局、教育局、人事局授予“软件人才培训基地”称号

精品特训班三至四个月打造IT工程师

● 互联网企业架构应用网络工程师特训班

学习时间: 脱产班三个月

适用人群: 计算机专业大专以上学历; 非计算机专业经测试可入学

● 互联网企业架构应用JAVA软件工程师特训班

学习时间: 脱产班四个月

适用人群: 计算机专业大专以上学历; 非计算机专业经测试可入学

7596元

8723元

我们的特色

- 学员毕业就具备相当于1-2年的项目工作经验
- 加入英语或日语课程,培养复合型人才,提升学员就业竞争力
- 开通国际化就业渠道,优秀学员可推荐至国外就业
- 小班授课,针对性辅导,保证学习质量
- 完善的职业化企业人力资源供应链循环系统,为就业护航

学历+技能 专/本科特色班招生

(准军事化,寄宿制管理)

● 零基础学员可选择系统标准班按学期学习

本周免费课程体验:
时间: 周六下午2:00
主题: 如何防止企业网站主页不被篡改 (黑客篇)

咨询热线: 83531336
83531337

特训班地址: 南京市中山北路212号 永昌大厦8楼 www.ycit.com.cn